



В Курске перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемых в совершении разбоя и причинении тяжких телесных повреждений мужчине, от которых он скончался



Сеймский межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Курска - 18-летнего Артема Долженкова и 25-летнего Евгения Кофанова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, 6 мая 2017 года обвиняемые распивали спиртные напитки. Когда спиртное закончилось, а денег на новую порцию у них не было, Долженков предложил пойти в строящийся дом его матери, расположенный на улице Городской города Курска. Там по его объяснению шел ремонт и имеются алюминиевые батареи, которые можно похитить и сдать на металлолом, чтобы выручить деньги на спиртное. Ночью 7 мая они пришли на территорию домовладения, где во времянке проживали родной дядя и бабушка 18-летнего Долженкова. Они стали просить у пенсионерки деньги на спиртное, но она не дала. Тогда они подошли к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

дому, выбили окно и проникли в помещение. В этот момент 36-летний дядя обвиняемого проснулся и стал требовать от злоумышленников, чтобы они не трогали батареи и покинули домовладение. Тогда злоумышленники стали его избивать, нанеся множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, после чего забрали батарею и ушли. Пенсионерка, слышавшая шум, сразу же обнаружила избитого родственника и вызвала «Скорую медицинскую помощь». Потерпевший был доставлен в больницу, где 12 мая 2017 года скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1169175>